Информация о тарифах на коммунальные услуги.

Социальная норма – это объём потребления электроэнергии, который оплачивается по сниженному тарифу. Электроэнергия, потреблённая сверх нормы, оплачивается по более высокому тарифу.

Орловская область вошла в число семи пилотных регионов, где введена социальная норма потребления электроэнергии. С 1 сентября 2013 года она составляет 190 кВт*ч на одного человека, на второго члена семьи 50 кВт*ч, на третьего, четвёртого, пятого – по 20 кВт*ч. С введением социальной нормы с 1 сентября 2013 года тарифы на электроэнергию на территории Орловской области снижены относительно действующих с 1 июля 2013 года.

Регионы самостоятельно устанавливает размер социальной нормы, при этом порядок расчёта определен Постановлением Правительства РФ №614 от 22.07.2013. Размер соцнормы в Орловской области установлен приказом №1299-т от 24.08.2013 Управления по тарифам Орловской области.

Социальная норма потребления применяется к объёму потребления электроэнергии в жилых помещениях и на общедомовые нужды (ОДН). Размер социальной нормы зависит от количества человек, зарегистрированных в доме или квартире.

Одиноко проживающие пенсионеры по старости и инвалидности, а также семьи, состоящие только из пенсионеров (например супруги-пенсионеры), будут оплачивать всю  электроэнергию по тарифу в пределах соцнормы в течение первого года применения социальной нормы. С 1 сентября 2014 года к этой категории потребителей будет применяться социальная норма, увеличенная в 1,5 раза.

Пенсионерам и инвалидам, не являющимся одинокими, необходимо оплачивать электроэнергию по социальной норме.

Социальная норма потребления электроэнергии для домохозяйств:

Количество зарегистрированных:

ноль человек – 190 кВт*ч

один человек – 190 кВт*ч

два человека – 240 кВт*ч

три человека – 260 кВт*ч

четыре человека – 280 кВт*ч

пять и больше человек – 300 кВт*ч

Надбавки:

На человека для домохозяйств с электроплитами* +90 кВт*ч.

* Только для домов, оборудованных в установленном порядке.

Расчёт за электроэнергию с 1 сентября производится по следующим тарифам:

Управлением по тарифам Орловской области утверждены два тарифа на электроэнергию – в пределах социальной нормы и сверх неё.

Для городского населения с газовыми плитами тариф составил: в пределах соцнормы – 2,96 рублей; сверх соцнормы – 3,684 рублей.

Для сельского населения, а также городского населения с электроплитами: в пределах соцнормы – 2,07 рублей; сверх соцнормы – 2,579 рублей.

При этом тарифы сверх социальной нормы снизились для городского населения с 5,209 рублей до 3, 684 рублей за кВт*ч. Для сельского населения – с 3,646 рублей до 2,579 рублей за кВт*ч.

Как посчитать сумму оплаты за электроэнергию?

Сумма платежа: социальная норма (тариф в пределах соцнормы) + сверхнормативный расход (тариф сверх соцнормы).

Какие данные нужны исполнителю коммунальной услуги для корректного начисления размера платы за услугу по электроснабжению?

В полученной квитанции необходимо проверить тип вашего жилого помещения, количество зарегистрированных  в нем лиц, а в случае несоответствия данных в течение 3 месяцев уведомить об этом исполнителя коммунальной услуги для перерасчёта. Также необходимо сообщать обо всех изменениях относительно численного состава вашего домохозяйства (увеличения или уменьшения количества лиц, зарегистрированных в вашем жилом помещении).

Тип вашего жилого помещения в многоквартирном доме указан в техпаспорте дома и находится в Управляющей Компании, для частного сектора – информацию о типе жилого помещения содержит проектная документация на ваш дом. При изменении количества зарегистрированных лиц в жилом помещении многоквартирного дома понадобится  копия паспорта, справка о составе семьи, выданная Управляющей компанией.

